
Конспект урока русского языка в 7 классе. 

Дата: 27.11 

Тема урока «Наречие как часть речи» 

Цель урока: познакомить обучающихся с наречием как частью речи, научить определять 

грамматические признаки наречия, распознавать наречия среди других частей речи 

Ход урока 

Наречия помогают точнее выразить свою мысль, характеризуют действие, уточняют 

расположение в пространстве. На этом уроке мы не только изучим новую для нас часть 

речи – наречие, познакомимся с ее морфологическими признаками, но и будем 

тренироваться в употреблении этой части речи, обогащать свою речь. 

Прочитайте стихотворение на слайде и подумайте, о чём оно? 

Наш язык и скромен, и богат, 

В каждом слове скрыт чудесный клад. 

Слово «высоко» произнеси –  

И представишь сразу неба синь. 

Если вспомнишь слово ты «светло», 

То увидишь – солнышко взошло. 

Если скажешь ты «темно»,  

Сразу вечер постучит в окно. 

Если скажешь «ароматно» ты, 

Сразу вспомнишь ландыша цветы. 

Ну а если скажешь ты «красиво» -  

Пред тобою сразу вся Россия! 

Слова какой части речи выделены в стихотворении? (Наречия) 

            Перейдите по ссылке и посмотрите видео. 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/2639/main/  

Для закрепления темы выполните тренировочные задания. Для этого перейдите по 

ссылке. 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/2639/train/#197795  

Домашнее задание. 

Учебник. Параграф 12. Стр.80-81, прочитайте правило. Выполните упр.204 на стр.81 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/2639/main/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/2639/train/#197795


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 


